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CAPÍTULO 6.-
Cine



6.1.- Personas según el grado de interés por el cine. (% y valor medio)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL 237.412 26.128 197.843 13.441 119.284 22.458 58.012 37.658 112.056 125.356

Cine
0.- Ningún interés 11,9 19,4 10,7 15,7 11,3 13,3 11,2 14,4 11,7 12,2
1 2,2 3,3 2,0 2,0 3,0 3,6 0,8 0,9 3,5 1,0
2 6,6 10,7 6,1 5,2 7,8 12,8 4,9 1,6 4,5 8,4
3 3,9 4,9 3,8 3,4 3,9 6,8 4,9 0,5 3,8 4,0
4 3,4 2,6 3,4 4,1 3,8 3,3 3,5 1,8 4,0 2,8
5 14,0 9,5 14,7 12,8 12,8 14,0 19,2 9,9 13,5 14,4
6 7,3 3,7 7,5 11,4 7,9 7,8 8,4 3,4 7,7 6,9
7 11,6 10,6 11,7 12,4 13,0 9,2 12,4 7,6 11,3 12,0

8 20,6 18,1 20,9 21,2 21,4 19,0 20,5 19,1 23,2 18,3
9 7,8 3,3 8,5 7,1 8,4 6,5 5,5 10,3 6,8 8,8
10.- Máximo Interés 10,7 14,0 10,7 4,8 6,7 3,7 8,8 30,3 10,0 11,3

Media 5,8 5,1 5,9 5,4 5,6 4,9 5,7 6,9 5,8 5,8

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 237.412 61.493 175.919 30.710 36.599 41.219 38.811 28.971 61.102 9.392 32.558 116.412 79.050

Cine
0.- Ningún interés 11,9 19,3 9,3 0,8 4,4 6,8 14,0 15,5 22,5 55,1 21,5 9,7 6,1
1 2,2 4,6 1,3 0,1 1,2 2,4 5,3 2,6 1,4 0,7 2,0 3,1 1,0
2 6,6 7,3 6,3 5,8 4,0 4,7 3,6 12,9 8,7 5,0 11,5 6,4 5,0
3 3,9 5,8 3,2 4,5 4,7 3,1 3,9 2,1 4,6 1,0 4,5 5,4 1,8
4 3,4 5,9 2,5 2,2 2,1 3,3 5,1 3,7 3,6 1,1 5,1 3,7 2,5
5 14,0 12,9 14,4 6,2 12,9 18,0 10,5 17,3 16,6 16,5 14,8 14,5 12,6
6 7,3 11,1 5,9 6,6 3,3 8,1 7,0 7,3 9,6 0,0 9,3 7,5 7,0
7 11,6 6,0 13,6 21,7 21,9 9,5 7,9 6,7 6,5 7,5 7,8 12,7 12,0

8 20,6 12,5 23,4 37,3 18,6 21,5 24,1 15,8 12,8 6,8 10,8 21,0 25,7
9 7,8 8,0 7,8 6,7 14,5 11,2 8,2 4,9 3,3 0,0 3,9 7,3 11,3
10.- Máximo Interés 10,7 6,5 12,2 8,1 12,4 11,4 10,4 11,3 10,4 6,4 8,9 8,6 15,0

Media 5,8 4,7 6,2 7,0 6,7 6,3 5,6 5,1 4,7 2,7 4,5 5,7 6,7

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

GRUPOS DE EDAD
COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA NIVEL DE ESTUDIOS



6.2.- Personas según el hábito de asistencia el cine. (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL 237.412 26.128 197.843 13.441 119.284 22.458 58.012 37.658 112.056 125.356

Útima vez que acudió
Último mes 25,8 18,2 27,3 17,3 20,7 21,8 34,5 30,6 28,4 23,4
Último trimestre 12,3 7,8 13,2 7,7 14,7 12,7 9,4 8,9 10,2 14,2
Último año 16,1 14,1 16,0 20,8 15,4 23,0 14,7 16,3 17,3 15,0
Más de un año 16,0 24,9 14,9 15,7 18,3 20,0 14,6 8,5 15,1 16,8
Nunca o casi nunca 29,8 35,0 28,6 38,5 30,8 22,6 26,8 35,8 29,0 30,6

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 237.412 61.493 175.919 30.710 36.599 41.219 38.811 28.971 61.102 9.392 32.558 116.412 79.050

Útima vez que acudió
Último mes 25,8 18,6 28,3 42,7 25,5 35,1 24,7 18,6 15,1 0,5 11,6 23,6 37,8
Último trimestre 12,3 6,6 14,3 18,7 20,7 13,6 9,6 10,9 5,5 1,6 7,0 14,4 12,7
Último año 16,1 11,2 17,8 19,2 22,1 23,3 18,6 12,5 6,2 2,8 9,7 17,3 18,5
Más de un año 16,0 22,2 13,9 7,0 16,3 12,9 16,7 17,7 21,3 6,5 21,3 18,1 11,9
Nunca o casi nunca 29,8 41,4 25,8 12,3 15,4 15,1 30,4 40,4 51,9 88,5 50,5 26,7 19,0

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



6.3.- Personas que asisten habitualmente al cine. (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL 237.412 26.128 197.843 13.441 119.284 22.458 58.012 37.658 112.056 125.356

Asisten habitualmente 38,1 26,0 40,5 25,0 35,4 34,5 43,9 39,5 38,6 37,6

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 237.412 61.493 175.919 30.710 36.599 41.219 38.811 28.971 61.102 9.392 32.558 116.412 79.050

Asisten habitualmente 38,1 25,2 42,6 61,4 46,2 48,7 34,3 29,5 20,6 2,1 18,6 38,0 50,5

Asistentes habituales (personas que han asistido al cine en el último trimestre)

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



6.4.- Personas que asisten habitualmente al cine según el número de sesiones. (% y valor medio)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 90.331 6.794 80.177 3.360 42.303 7.732 25.436 14.860 43.234 47.097

Nº veces
1 vez 54,6 66,6 53,9 46,1 62,1 70,7 46,1 39,3 50,2 58,6
2 veces 15,6 6,0 16,4 16,5 13,0 15,8 13,8 26,0 16,8 14,5
3-4 veces 16,9 22,7 16,2 20,2 16,7 11,2 19,8 15,2 20,4 13,7
5-10 veces 10,7 2,8 11,5 7,1 7,1 2,3 16,7 15,2 9,7 11,7
Más de 10 veces 2,2 1,9 1,9 10,0 1,1 0,0 3,6 4,2 3,0 1,5

Media 2,5 2,1 2,5 3,1 2,1 1,5 3,0 3,2 2,6 2,3

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 90.331 15.511 74.820 18.858 16.926 20.069 13.318 8.536 12.624 202 6.038 44.153 39.938

Nº veces
1 vez 54,6 63,1 52,8 45,4 60,9 74,5 41,1 46,1 48,1 24,6 82,6 48,8 56,9
2 veces 15,6 14,6 15,8 19,8 13,6 10,9 18,4 8,9 21,2 0,0 6,2 18,3 14,2
3-4 veces 16,9 15,6 17,2 21,4 17,4 6,2 23,1 19,9 17,8 75,4 3,1 20,2 15,0
5-10 veces 10,7 5,5 11,8 12,7 7,5 8,5 9,7 17,1 12,5 0,0 8,2 11,5 10,3
Más de 10 veces 2,2 1,2 2,4 0,8 0,6 0,0 7,7 8,0 0,4 0,0 0,0 1,2 3,7

Media 2,5 2,0 2,6 2,6 2,1 1,7 3,3 3,5 2,4 2,5 1,6 2,5 2,5

(*) Base: Asistentes habituales (personas que han asistido al cine en el último trimestre, 38,1% de la población)

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA



6.5.- Personas según los factores que influyen en que no asistan al cine en mayor medida. Multirespuesta (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 148.691 14.315 127.242 7.134 73.182 16.034 33.795 25.680 69.477 79.214

Causas o factores
Coste económico 38,8 19,7 41,9 20,2 36,1 33,9 50,5 33,9 39,8 37,9
Oferta no suficiente 9,8 8,0 10,4 3,8 5,6 15,3 16,9 9,1 9,9 9,8
Oferta no adecuada a mis 
gustos 4,7 1,8 4,7 9,8 5,4 5,4 3,1 4,1 6,6 3,0
Falta de tiempo 46,7 61,1 44,1 63,1 56,2 45,9 33,4 37,3 49,2 44,5
Horarios no adecuados 3,9 2,4 3,7 9,5 6,1 4,7 0,1 1,7 4,1 3,6
Prefiero ver/oir a través de 
TV/Video/Radio 5,7 5,2 5,9 3,5 7,2 8,9 3,2 3,0 7,3 4,3
Falta de información 0,8 0,8 0,8 1,5 0,3 3,7 0,8 0,4 0,7 0,9
No tengo interés 2,4 2,8 2,5 0,7 1,3 5,7 4,4 1,1 1,8 2,9
Ns/Nc 2,0 0,3 2,3 0,0 2,8 0,0 1,7 1,3 1,3 2,5
Otros 13,4 15,8 12,6 23,7 13,3 2,7 10,4 24,4 11,2 15,4

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 148.691 33.450 115.241 22.476 28.784 29.641 27.278 14.226 26.286 2.137 18.171 75.639 52.744

Causas o factores
Coste económico 38,8 27,0 42,2 59,9 62,7 39,8 28,6 20,4 13,9 11,0 23,9 40,1 43,1
Oferta no suficiente 9,8 6,0 10,9 7,4 4,9 8,2 15,3 9,2 13,7 15,3 12,5 9,8 8,7
Oferta no adecuada a mis 
gustos 4,7 9,9 3,2 2,8 1,1 2,5 7,3 5,6 9,3 0,0 9,9 4,2 3,7
Falta de tiempo 46,7 56,1 43,9 51,6 48,0 73,4 46,4 40,8 14,4 29,9 16,5 52,7 49,1
Horarios no adecuados 3,9 4,6 3,6 0,6 2,9 6,2 4,4 3,3 4,8 10,9 6,7 4,3 1,9
Prefiero ver/oir a través de 
TV/Video/Radio 5,7 4,9 6,0 7,7 2,9 5,2 2,6 8,0 9,8 0,2 6,5 5,2 6,4
Falta de información 0,8 0,6 0,9 0,2 1,3 0,4 0,8 1,1 1,1 0,2 1,5 0,5 1,1
No tengo interés 2,4 1,8 2,6 0,0 1,9 3,0 2,1 2,9 4,4 0,0 1,3 3,4 1,5
Ns/Nc 2,0 1,3 2,2 0,2 0,2 2,2 3,0 7,9 1,0 0,0 1,4 2,5 1,4
Otros 13,4 15,9 12,7 6,2 2,0 1,5 14,2 17,6 42,3 71,0 37,4 9,9 7,8

(*) Base: Personas a las que les gustaría asistir en mayor medida al cine, 62,6% de la población

NIVEL DE ESTUDIOS

TERRITORIO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD

DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



6.6.- Personas según hábitos de consumo de cine en otros formatos. (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL 237.412 26.128 197.843 13.441 119.284 22.458 58.012 37.658 112.056 125.356

¿Con qué frecuencia suele ver vídeos DVD, VHS, etc?
Todos o casi todos los días 1,8 0,5 2,1 0,9 1,7 0,7 2,6 1,7 3,2 0,6
Varias veces por semana 9,1 9,3 9,3 6,1 8,6 9,9 7,0 13,5 13,0 5,6
Los fines de semana 7,6 9,4 7,5 5,6 9,4 6,0 6,8 4,4 8,0 7,3
Varias veces al mes 21,4 15,4 22,4 18,3 21,0 25,7 19,8 22,3 20,9 21,7
Con menor frecuencia 29,2 37,3 28,1 28,8 28,9 28,7 32,5 25,3 25,6 32,4
Nunca o casi nunca 30,9 28,0 30,6 40,4 30,4 29,0 31,2 32,8 29,3 32,3

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 237.412 61.493 175.919 30.710 36.599 41.219 38.811 28.971 61.102 9.392 32.558 116.412 79.050

¿Con qué frecuencia suele ver vídeos DVD, VHS, etc?
Todos o casi todos los días 1,8 0,9 2,2 7,6 3,3 1,2 0,0 1,1 0,0 0,0 1,8 2,9 0,5
Varias veces por semana 9,1 10,3 8,7 14,6 10,9 16,1 6,8 5,5 3,8 3,4 2,6 7,8 14,4
Los fines de semana 7,6 4,1 8,9 15,9 12,2 6,8 10,9 4,0 1,0 1,7 1,1 8,8 9,4
Varias veces al mes 21,4 15,7 23,3 39,1 23,6 27,8 18,1 11,7 13,4 8,4 21,9 22,4 21,1
Con menor frecuencia 29,2 30,6 28,7 15,8 36,0 26,9 38,7 33,8 25,1 8,4 23,9 30,1 32,5
Nunca o casi nunca 30,9 38,4 28,2 7,0 14,1 21,1 25,5 43,9 56,7 78,1 48,7 27,9 22,2

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS
COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA



6.7.- Personas que consumen cine en otros formatos. (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL 237.412 26.128 197.843 13.441 119.284 22.458 58.012 37.658 112.056 125.356

Consume cine en otros 
formatos 69,1 71,9 69,4 59,7 69,6 71,0 68,7 67,2 70,7 67,6

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL 237.412 61.493 175.919 30.710 36.599 41.219 38.811 28.971 61.102 9.392 32.558 116.412 79.050

Consume cine en otros 
formatos 69,1 61,6 71,8 93,0 86,0 78,8 74,5 56,1 43,3 21,9 51,3 72,0 77,9

Personas que consumen cine en otros formatos (todos o casi todos los días, varias veces por semana, los fines de semana, varias veces al mes, o con menor frecuencia)

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

TERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



6.8.- Personas según la forma de adquisición de vídeos. Multirespuesta (%)

Total Baja 
Navarra

Lapurdi Zuberoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

Baiona Hombre Mujer

TOTAL (*) 164.156 18.800 137.340 8.016 82.979 15.936 39.917 25.324 79.228 84.928

¿Cómo suele acceder a estos vídeos / DVDs?

Los alquilo en un video-club 22,7 16,7 23,9 15,0 17,4 20,4 29,8 30,0 22,7 22,7
Los compro en un 
establecimiento 39,1 65,1 35,3 43,8 42,4 57,0 28,3 34,1 39,9 38,3
Los descargo de Internet 17,3 7,2 19,2 8,5 18,9 25,7 11,6 15,7 26,4 8,8
Los grabo desde la TV 6,0 8,6 5,5 9,8 7,3 10,5 3,1 3,8 7,1 5,0
Me los prestan 
amigos/familiares 45,1 42,7 44,8 57,1 45,9 47,3 45,1 41,5 41,9 48,1
Otros 7,0 5,4 7,2 7,0 8,5 0,0 7,8 4,8 6,6 7,3

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 164.156 37.902 126.253 28.566 31.447 32.519 28.928 16.252 26.444 2.055 16.704 83.930 61.467

¿Cómo suele acceder a estos vídeos / DVDs?

Los alquilo en un video-club 22,7 15,7 24,8 19,7 39,4 32,3 18,9 11,8 4,8 4,1 6,2 23,9 26,1
Los compro en un 
establecimiento 39,1 45,7 37,1 35,9 34,6 28,2 48,9 45,1 46,8 80,9 38,9 42,5 33,1
Los descargo de Internet 17,3 18,5 16,9 42,5 17,6 19,0 12,0 5,6 0,4 0,2 1,4 21,9 15,8
Los grabo desde la TV 6,0 5,7 6,1 0,8 3,5 5,9 6,6 10,1 11,7 2,4 4,1 6,3 6,3
Me los prestan 
amigos/familiares 45,1 52,4 42,9 45,6 46,1 39,7 42,6 48,0 51,2 16,7 56,0 45,0 43,3
Otros 7,0 4,8 7,6 3,6 1,6 8,5 10,2 7,5 11,2 0,0 15,0 4,6 8,3

(*) Base: Personas que consumen cine en otros formatos (todos o casi todos los días, varias veces por semana, los fines de semana, varias veces al mes, o con menor frecuencia), 69,1% de la población

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS

SEXOTERRITORIO DIMENSIÓN MUNICIPAL
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